Marilú Bonham, LPC, MFT

Consejera Bilingüe de Niños y Familias
Clackamas County Community Health Division

998 Library Court

Oregon City, OR  97045
Formación académica: 
Licenciatura en Enfermería de Goshen College, Goshen, Indiana, y Máster en Terapia Familiar de George Fox University, Portland, Oregon. Mis areas de estudio incluyen: El Crecimiento y Desarrollo Humano; Evaluación Individual, Relacional y de la Familia; los Principios y las Técnicas de Consejería; la Ética Profesional; la Base Social y Cultural; Teorias de Consejería; el Desarrollo de Carreras; la Dinámica de Grupos; la Terapia del Juego; el Abuso de Sustancias; con un énfasis mayor en Sistemas de Familia. Mi supervisora de trabajo es Anne Weaver, LCSW; puede comunicarse con ella en 503.655.8401. (Puede pedir un traductor si lo desea.)

Filosofía e Intervención: 
Como consejera de niños y familias, trabajo con la familia para apoyar el desarrollo sano de los niños y de la familia. Aunque ofrezco ayuda experta, reconozco que cada familia viene con muchas experiencias, fuerzas y creatividad para solucionar los desafíos de la vida. Soy un recurso que apoya a padres a entender el comportamiento de sus niños y descubrir la mejor manera de apoyarlos. Normalmente esto incluye sesiones con toda la familia, y también consejería individual, por medio del juego o hablando juntos. Trato en lo posible de adaptar las sesiones a la necesidad de cada persona y familia, e invito conversaciones abiertas en cuanto al trabajo que hacemos juntos. Adicionalmente, soy registrada con “Oregon Board of Licensed Professional Counselors and Therapists” (OBLPCT), y respetaré su código de comportamiento.

Costo de servicios: 
Los servicios de Clackamas County son financiados por el condado. Suponiendo que su hijo califica para estos servicios, su costo será $0.00.  

Limites de Confidencialidad: 
La información que usted comparta conmigo acerca de su vida es privada. Sin embargo, existen las siguientes excepciones necesarias a esta privacidad:

· Compartiré información con mi supervisora y con mi equipo de tratamiento, pero trataré de mantener su identidad privada. 

· Según el Estatuto de Oregon 419B.010, hay algunos casos cuando la ley requiere que yo comparte información privada. Tales casos incluyen: 
- Si me entero o sospecho que un niño es víctima de abuso físico, sexual, mental, o emocional, o es víctima de negligencia, la ley requiere que informe al Servicios para Niños y Familias (SCF) o a la policía

- Si me entero o sospecho que un niño esta amenazado (por ejemplo, expuesto a la violencia en el hogar), también requiere tal informe.

Otros casos en los que soy obligada a contactar las autoridades exteriores incluyen: 

· Si me entero que alguien con quien estoy trabajando piensa dañarse a si mismo o si intenta algún acto de violencia contra otra persona

· Si me entero que un cliente cometió un acto criminal contra la propiedad o personal de Clackamas County Community Health

· Si la corte manda que le de información 

Siendo un cliente de una terapeuda registrada, usted tiene los derechos siguientes:
· Negarse el tratamiento 
· Escoger al mejor proveedor para sus necesidades 

· Saber la educación, el entrenamiento, la orientación clínica, y la perspectiva teórica de la consejera 

· Esperar que su consejera haya completado el requisito mínimo de instrucción y experiencia según la ley del estado 

· Examinar archivos públicos mantenidos por el OBLPCT 

· Obtener una copia del Código Ético de OBLPCT 
· Informar cualquier quejas al OBLPCT
· Ser informado del costo de servicios profesionales antes de recibir el servicio

· Ser asegurado de la intimidad y la confidencialidad al recibir servicios (vea los límites mencionados) 

· Recibir servicio sin discriminación, sin importar su raza, género, carrera, religión, o por otra categoría ilegal

· Participar con su consejera en el desarrollo de su plan de tratamiento, con el derecho de investigar el pronóstico de su tratamiento.  

En Caso de una Emergencia llame:
Clackamas County Community Health, Hilltop Center: (503)655.8401
Pida hablar con Marilú Bonham, o con Anne Weaver, Supervisora  

Fuera de horas de trabajo, llame la Línea de Crisis del Condado de Clackamas:

 (503)655.8585 o marque 911.
Para más información, puede contactar la organización regulatoria de Consejeros y Terapeutas Profesionales (OBLPCT):

3218 Pringle Road SE #250, Salem, OR 97302-6312

(503)378-5499
